
2023/03/13 11:36 やさしい版報告書に関するアンケート

https://docs.google.com/forms/d/16AKw_MdmasVfry2EFmjYBDsy5oBGiSjjpmiO3ZxlD9o/edit#question=210762756&field=390387908 1/8

1。

1 つだけマークしてください。

小学生世代（2010 年 4 月 2 日～2013 年 4 月 1 日生まれ）

中学生世代（2007 年 4 月 2 日～2010 年 4 月 1 日生まれ）

高校生世代（2004 年 4 月 2 日～2007 年 4 月 1 日生まれ）

19歳～22歳世代（2000 年 4 月 2 日～2004 年 4 月 1 日生まれ）

23歳～29歳世代（1993 年 4 月 2 日～2000 年 4 月 1 日生まれ）

2。

1 つだけマークしてください。

男性

女性

回答しない

3。

1 つだけマークしてください。

「こども家庭庁のチャレンジ」に参加したし、「こどもの意見に関するWebア
ンケート」にも回答した

「こども家庭庁のチャレンジ」に参加したが、「こどもの意見に関するWebア
ンケート」に回答していない

「こどもの意見に関するWebアンケート」に回答したが、「こども家庭庁のチ
ャレンジ」には参加していない

どちらも参加／回答していない

やさしい版報告書に関するアンケート
*必須

Q１．あなたの学年/年齢を教えてください。 【必須】 *

Q２．あなたの性別を教えてください。 【必須】 *

Q３．あなたは「こども家庭庁のチャレンジ」、または「こどもの意見に関す
るWebアンケート」に参加／回答しましたか。 【必須】

*



2023/03/13 11:36 やさしい版報告書に関するアンケート

https://docs.google.com/forms/d/16AKw_MdmasVfry2EFmjYBDsy5oBGiSjjpmiO3ZxlD9o/edit#question=210762756&field=390387908 2/8

4。

1 つだけマークしてください。

とても分かりやすい

分かりやすい

どちらともいえない

分かりにくい

とても分かりにくい

5。

6。

1 つだけマークしてください。

とても読みやすい

読みやすい

どちらともいえない

読みにくい

とても読みにくい

Q４．「やさしい版報告書」の言葉づかいや内容は分かりやすいものでした
か。 【必須】

*

Q５．４の回答を選んだ理由を教えてください。（1000字以内）【 任意 】

Q６．「やさしい版報告書」は読みやすいデザイン（写真やイラストなど）で
したか。 【必須】

*
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7。

8。

1 つだけマークしてください。

多い 質問 9 にスキップします

やや多い 質問 9 にスキップします

ちょど良い 質問 10 にスキップします

やや少ない 質問 9 にスキップします

少ない 質問 9 にスキップします

８で「多い」「やや多い」「やや少ない」「少ない」と回答した方

9。

1 つだけマークしてください。

5ページ以下

6ページ～10ページくらい

11ページ～20ページくらい

21ページ～30ページくらい

31ページ～50ページくらい

51ページ以上

Q７．６の回答を選んだ理由を教えてください。（1000字以内）【 任意 】

Q８．「やさしい版報告書」のページ数について、どう思いましたか。【必
須】

*

Q９．ちょうど良いと思うページ数について教えてください。 【必須】 *
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10。

1 つだけマークしてください。

よく書かれていた

やや書かれていた

どちらともいえない

あまり書かれていなかった

まったく書かれていなかった

11。

12。

Q１０．「やさしい版報告書」には、あなたの知りたいことが書かれていま
したか。 【必須】

*

Q１１．「やさしい版報告書」に書かれていたことで、特に知りたいと思って
いた内容、知れて良かったと思う内容があれば教えてください。（1000字以
内）【 任意 】

Q１２．知りたいのに「こども向け報告書」に書かれていなかった内容や、書
かれていたが説明が不足していると感じた内容があれば教えてください。
（1000字以内）【 任意 】
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13。

1 つだけマークしてください。

よく実感できた

やや実感できた

どちらともいえない

あまり実感できなかった

実感できなかった

14。

15。

1 つだけマークしてください。

とてもそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

余りそう思わない

思わない

Q１３．「やさしい版報告書」を読んで、こどもの声や意見はこども家庭庁
に届いたと実感できましたか。 【必須】

*

Q１４．13の回答を選んだ理由を教えてください。（1000字以内）【 任意 】

Q１５．今回の「やさしい版報告書」を身近な人にすすめたいと思います
か。 【必須】

*
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16。

当てはまるものをすべて選択してください。

保護者
きょうだい
あなたの配偶者/交際相手
あなたの子
その他の親族
友人・知人（先輩後輩含む）
学校や習い事の先生
職場の人、仕事関係の人
児童館やこども食堂など日ごろ利用している施設のスタッフ
役所の職員
議員・政治家
その他
すすめたい/読んで欲しいと思う人はいない

17。

18。

Q１６．「やさしい版報告書」をすすめたい、読んでほしいと思う人は誰で
すか。当てはまるものを全て選んでください。【必須】

*

Q１７．１６で「その他」を選んだ人は、具体的に誰か教えてください。
（1000字以内）【 任意 】
※１６で「その他」を選択していない方は回答しないでください。

Q１８．「やさしい版報告書」の良かったところ、改善してほしいと思うとこ
ろなど、その他意見があれば教えてください。（1000字以内）【任意】
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このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。

 フォーム
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